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Η εορτή του Αγίου Πολυκάρπου στις Λιβανάτες 
Λοκρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Πολυκάρπου στις εγκαταστάσεις των 
Κατασκηνώσεων του Ιδρύματος «Παναγία Φανερωμένη» στις 
Λιβανάτες της Λοκρίδος, δίπλα στο Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου 
και Λοκρίδος ιερούργησε το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026, 
προεορτίως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών.

Η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.
Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ιερά μνήμη και σύναξη 
πάντων των οσίων και δικαίων της Εκκλησίας μας, μέσα στην όμορφη πνευματική 
πορεία του Αγίου Τριωδίου, και πως μέσα από αυτήν αναδεικνύονται και τα 
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πρόσωπα των αγίων μαρτύρων της Εκκλησίας μας, ιδιαίτερα του Αγίου 
Πολυκάρπου, επισκόπου Σμύρνης, πάνω στο μαρτύριο του οποίου θεμελιώθηκε και 
το μαρτύριο της συνειδήσεως των οσίων της Εκκλησίας μας.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τους καρπούς των καλλιεργειών 
του Ιδρύματος και τέλεσε Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της μακαριστής αδελφής Αθανασίας, η οποία υπήρξε η Ιδρυτής και Πρόεδρος 
αυτής της Αδελφότητος και του Ιδρύματος, επί τη συμπληρώσει 6 ετών από της 
κοιμήσεως της.

Η Πρόεδρος του Ιδρύματος «Παναγία Φανερωμένη» κ. Κωνσταντίνα Μιχάλη εκ 
μέρους όλων των μελών της αδελφότητος εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς 
τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Συμεών, για την Αρχιερατική του ευλογητή 
παρουσία, καθώς και για την έμπρακτη στήριξη, αγάπη και αρωγή με τα οποία 
αγκαλιάζει όλες τις δράσεις της Αδελφότητος.

Στην Ιερά Ακολουθία μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος Λοκρών κ. 
Αθανάσιος Ζεκεντές με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λοκρών, ο 
θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Ηλίας Καλτσάς, καθώς και εκπρόσωποι άλλων 
φορέων και συλλόγων του τόπου.

Ιδιαίτερη ευλογία ήταν και η παρουσία πλήθους προσκυνητών από την ενορία 
Προφήτου Ηλιού Νέας Μάκρης, υπό τον εφημέριο τους π. Αντώνιο Λουκόπουλο, οι 
οποίοι πραγματοποίησαν ιερά ημερήσια αποδημία στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.
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